Объявление о проведении повторного квалификационного отбора

Республиканское государственное предприятие на праве хозяйственного ведения «Восточно - Казахстанский государственный технический университет им. Д. Серикбаева» Министерства образования и науки РК» юридический адрес Организатора закупок: Республика Казахстан, ВКО, 070010, г. Усть-Каменогорск, ул. Серикбаева, 19, фактический адрес Организатора закупок: Республика Казахстан, ВКО, 070004, г. Усть-Каменогорск, ул. Протозанова, 69 объявляет о проведении повторного квалификационного отбора для включения в Перечень квалифицированных потенциальных поставщиков по закупкам товаров и услуг для научно-исследовательских работ в рамках программно-целевого финансирования, перечисленных в Приложении 1.

Оборудование должно быть доставлено, установлено и смонтировано, а услуги оказаны по месту Заказчика специалистами Поставщика по адресу: Республика Казахстан, ВКО, 070010, г. Усть-Каменогорск, ул. Серикбаева, 19.

Полный перечень закупаемого оборудования, их количество требуемый срок поставки оборудования указан в Приложении 1. Подробная спецификация оборудования в соответствии с лотами указана в Приложениях 1-1, 1-2, 1-3, 1-4, 1-5, 1-7, 1-10, 1-11, 1-12. Требуемый срок поставки оборудования по лотам 1 и 2 не более 68 календарных дней, по лотам 3, 5, 7, 10, 11, 12 не более 60 календарных дней.

Заявки на участие в квалификационном отборе, запечатанные в конверты, представляются (направляются) потенциальными поставщиками в Республиканское государственное предприятие на праве хозяйственного ведения «Восточно - Казахстанский государственный технический университет им. Д. Серикбаева» Министерства образования и науки РК» по адресу: Республика Казахстан, ВКО, 070004, г. Усть-Каменогорск, ул. Протозанова, 69, каб. №306.

Окончательный срок представления заявок на участие в квалификационном отборе «05» октября 2017 года до 13-00 час.

Конверты с заявками на участие в квалификационном отборе будут вскрывается 05 октября 2017 года в 15-00 час. по следующему адресу: Республика Казахстан, ВКО, 070004, г. Усть-Каменогорск, ул. Протозанова, 69, конференц-зал №207.

Дополнительную информацию и справку можно получить по телефону: контактный телефон: 8 (7232) 26-05-40.

Уполномоченный представитель Организатора закупок товаров и услуг: Гавриленко Олег Дмитриевич – проректор по науке и международному сотрудничеству, контактный телефон: 8 (7232) 26-05-40.

Ректор

Ж. Шаймарданов

Plass